O 3 R4 A AO DR
-85 8 HRETEICH VT, Bl 4 FOF/mE A% 27,138 ALFTEILTOWEUZN EH&(E 27,237 ATETEAEZ 99 A LEIDFUE.
S EER(F 24. 2% LETRUTOVELIN, EBELTE 24.1%TU,

AODHEET L EE (559 B30 AEA)

wkk2 - 2

(BEfTZ @ A)
TRk 27 & Frk 28 £ Rk 29 £
6 HASHE S = 6 HASTE e = 6 RASTHE e =
FEPAO(0~14 &%) 14,666 14,548 14,447
83,884 238 83,903 163 84,029 -16
SEFHIAL(15~64 &%) 69,456 69,518 69,566
A AO(6S5 F~) 25,699 25,734 35 26,195 26,317 122 26,587 26,759 172
a =i 109,583 109,856 273 110,098 110,383 285 | 110,616 110,772 156
= i il = 23.5% 23.4% | -0.03% 23.8% 23.8% 0.05% 24.0% 24.2% | 0.12%
TRk 30 £ Tk 31 4 S0 2 F S 7 &
7 RRSTE S = 7 RRStE e = 7 RRSTE e = 7 BRStE
EPAO(0~14 &) 14,415 14,327 -88 14,368 14,174 -194 14,338 13,980 -358 13,998
SEEFIAL(15~64 %) 69,919 69,593 -326 70,323 70,186 -137 70,718 70,728 10 72,760
SHeEAD(65 B~)| 27,108| 27,135 27| 27,208| 27,314 106 | 27,272 27,419 147 | 26,954
a =i 111,442 111,055 -387 111,899 111,674 -225| 112,328 112,127 -201 | 113,712
= i e 8 24.3% 24.4% 0.11% 24.3% 24.5% 0.14% 24.3% 24.5% | 0.17% 23.7%
Sl 3 F Sl 4 & Sl 5 F Sl 7 F | Bl 22 F
8 HAETIE| eS| = 8 HAGTIE S = 8 HAETEl | 5/31 K= = 8 BAETIE
FO2AO(0~14 &%) 13,943 13,833 -110 13,863 | 13,769 -94 | 13,836 13,765 -71 13,837 15,952
SEFIAO(15~64 %) 70,988 71,204 216 71,304 | 71,841 537 | 71,532 72,168 636 | 71,670 62,527
EmEAO(65 BK~) 27,265 27,345 80 27,138 | 27,237 99| 27,010 27,250 240 | 26,561 32,173
a it | 112,196 | 112,382 186 | 112,305| 112,847 542 1112,378 113,183 805| 112,068 110,652
= in 1t B4 24.3% 24.3% | 0.03% 24.2% 24.1% | -0.03% 24.0% 24.1% | 0.04% 23.7% 29.1%




OmfiEmE . RUEHEROHS
- 56 8 HAETHEICH VT, 7l 4 FORIHIS I EZZ 12,067 ALETEILTWELN, EH&(F 11,977 AT
-Fle BHIEIREEZ 15,071 ALETEILTOWEULIZY, R&(& 15,260 ATETE1EZ 189 A _EEIDEUR,
-REASER LT, 13.4%LETEUTVELIN, EideLTE 13.5%TUk.

sTEfEZ 90 A TFEIDFLE.

(AT : A)
ER% 30 £ Rk 31 & S 2 F S 7 F
7 HAEtiE eSS = 7 HAEtiE e = 7 HAEtiE e = 7 HASHE
Al Hl & @ B % 13,843 13,833 -10 13,299 13,326 27 13,003 13,073 70 10,273
B B B W & 13,265 13,302 37 13,909 13,988 79 14,269 14,346 77 16,681
# B & #n (b = 11.9% 12.0% | 0.07% 12.4% 12.5% | 0.10% 12.7% 12.8% | 0.09% 14.7%
S 3 £F Sl 4 S5 A 7 F |5 22 5
8 HAGTIHE S = 8 HAGTIHE S = SHAEtEI | 5/31 = | = 8 HAETIE
gl OBl & W & % 12,741 | 12,791 50 12,067 | 11,977 -90 | 11,341 11,561 220 | 10,396 | 16,556
% B 5 i B % 14,524 14,554 30 15,071 | 15,260 189 15,669 15,689 20| 16,165 15,617
#% H & #n b = 12.9% | 13.0% | 0.01% 13.4% | 13.5% | 0.10% 13.9% 13.9% | 0.08% | 14.4% 14.1%
B FREASIRALD (REEEEEIH 3 0 BiF s, tHEIHONERROBRRELSD. )
O 1 5HBRKRERDHR
- ESHIFTEICE LT, R4 FEDORASEREREZ 12,067 ALFTE L TLVE LA, EE(F 11,977 ATEE{EZ 90 ATFEIY F LT,
- F 1. BESERELRZE 15,071 NEFE L TULE LA, EEIE 15,260 A TEHEEZ 189 AEBY FE LT,
(BE4T : A)
4570 3 £:(9/30 BR) £H0 4 4(9/30 BsR) 4570 5 £:(9/30 BeR) SM7E | B2
8 HAEtE ES = | 8HEtE =1E = 8 HAsHE 5/31 B = 8 HAETE
IS =E S 12,756 12,784 | 28 12,082 | 11,980 | -102 11,361 11,563 | 202| 10,396| 16,556
CARE e Col ) 14,559 10,891 24 15,126 11,323 168 15,739 11,483 -19| 16,255| 15,707
BEISIREER(85 ML) ' 3,692 ' 3,971 ' 4,237 ' '
&ait 27,315 27,367 | 52 27,208 | 27,274 66 27,100 27,283 | 183| 26,651 | 32,263

B MERREERNRS (AR, RIBERRFEIH 3 0 Ak, )




OEXE - ENHRTHEROHR

- BIESREA(CDOVTE, BiEt|mES D TUT.

- BENMERTEBRCDOVTIE. BEE (NME1L - NE2) OAMNTEIEZ LE>ZEDD. EEDA (&3 - 15E4 - 1:&€5) H'Et
B TEIDE U, G5t CEEtEZ TED LU,

(BEfZ 2 N)

51 SRR 40 3 £(9/30 BFR) S04 2£(9/30 BFm) S0 5 2(9/30 BFm) S 7 & | B 22 F
8 HAEtE eSS = 8 HAGtIE S = 8 HASTIEl | 5/31 KE 2= 8 FAstiE
Z % E 1 439 460 21 448 476 28 463 513 50 494 452
g2 X E 2 569 528 | -41 593 571 | -22 619 575 -44 661 606
Z T # 1 1,008 1,073 65 1,037 1,130 93 1,056 1,137 81 1,149 1,151
Z T E& 2 807 789 | -18 830 857 27 874 890 16 941 936
Z N #& 3 725 669 | -56 753 670 | -83 787 691 -96 854 932
Z it E& 4 648 634 | -14 669 594 | -75 711 617 -94 771 866
Z v #& 5 423 419 -4 439 410| -29 467 431 -36 502 540
a 5 4,619 4,572 | -47 4,769 4,708 | -61 4,977 4,854 -123 5,372 5,483
=0 SR 570 3 %(9/30 BFR) 50 4 %(9/30 BFR) 505 %(9/30 BFR) S 7 & | B 22 F
8 ARSI S = 8 HAEtH eS| = 8 ARGt 5/31 B = 8 ARGt

F > i 1 11 6 -5 11 8 -3 11 9 -2 11 10
g2 > & 2 13 13 0 13 14 1 13 15 2 13 12
Z v & 1 22 22 0 22 25 3 22 25 3 22 19
Z 1 #E 2 25 32 7 25 32 7 26 30 4 26 22
Z 1 £ 3 15 19 4 16 22 6 16 21 5 16 13
Z Nt £ 4 12 16 4 12 14 2 13 15 2 13 11
Z v & 5 19 13 -6 19 12 -7 19 14 -5 19 17
a = 117 121 -4 118 127 9 120 129 9 120 104




ORBMED ADIKHR

4570 3 ££(9/30 Be) 4570 4 ££(9/30 BEe) 4570 5 £5(9/30 BEe) SH 7 E | DH22 &
8 HAGTIE| e = 8 HASTIE =& = 8 HASTIE A = 8 HAGTIE|
A#EEETE Ia bt 2,425 2,405 | -20 2,495 2,495 0 2,571 | 2,571 2,628 2,652




